
 
 
 
 
 

   Ayuntamiento de Castellón 
                 de la Plana  

 
 
 
 

SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CONVOCADA 
PARA LAS NUEVE HORAS DEL DIA 3 DE OCTUBRE  DE 2014. 

***************** 
 
 

Orden del día 
 

 

Negociado de Administración Municipal  

1º.- Aprobación del acta de la sesión anterior celebrada el día 26 de septiembre de 2014. 

Comisión de Estudio del Área de Desarrollo de la Ci udad, Sostenibilidad, Medio 
Ambiente, Vivienda y Servicios Urbanos  

2º.- Otorgamiento a “Aldi San Isidro Supermercados, S.L.” de licencia ambiental para la 
instalación de la actividad de supermercado, situada en la Avenida de Benicasim, 
esquina Cuadra Borriolenc (954/2013). 

3º.- Otorgamiento a “Euro Activ Promociones Integrales Proyectos Comerciales, S.L. y 
Compañía, Sociedad en Comandita” de licencia ambiental para la instalación de la 
actividad de estación de servicio, situada en la Avenida de Benicasim, esquina 
Casas de la Breva, así como autorización al mismo interesado del vertido de aguas 
residuales industriales en el ejercicio de la citada actividad (987 y 992/213). 

4º- Otorgamiento a Don Kulwant Singh Saini de licencia de apertura para la actividad de 
restaurante, situado en la calle Félix Breva número 122, bajo (17/2014). 

5º.- Otorgamiento a Don Muhammad Irfan de licencia de apertura para la actividad de 
café-bar-kebab, situada en el Paseo Buenavista número 37, bajo (268/2014). 

6º.- Toma en consideración del informe favorable, complementario a acta de 
comprobación, emitido por Ingeniero Técnico Municipal, para la apertura de la 
actividad de confitería-pastelería, situada en la calle Mayor número 57, promovida 
por Don Andrés y Doña Susana Benages Bosquet (859/2013). 

7º.- Toma en consideración del acta de comprobación favorable emitida por Ingeniero 
Técnico Municipal para la actividad de comercio, al por menor, de pequeños 
animales, con peluquería canina, situada en la calle Juan de Austria número 47, 
promovida por Don Antonio José chica Tena (333/2014). 

8º.- Baja de la licencia ambiental otorgada a favor de Doña Nieves Ruiz Sánchez para la 
instalación de la actividad de bar-bocatería-cafetería, sin audición musical, situada 
en la calle Hermanos Pinzón número 9, esquina calle l’Illa (554/11). 
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9º.- Otorgamiento a “Euro Activ Promociones Integrales de Proyectos Comerciales, S.L. y 
Cia, Sociedad Comandita” de licencia urbanística para la construcción de un 
supermercado y urbanización interior de la parcela situada en la Avenida de 
Benicasim número 25, esquina Cuadra Borriolenc y calle Panyet de la Breva 
(79/2013). 

10º.- Otorgamiento a “Euro Activ Promociones Integrales de Proyectos Comerciales, S.L. 
y Cia, Sociedad Comandita” de licencia urbanística para la construcción de una 
estación de servicio en la Avenida de Benicasim número 25, esquina Cuadra 
Borriolench y calle Panyet de la Breva (80/2014). 

11º.- Otorgamiento a “Restaurantes McDonald’s, S.A.” de licencia urbanística para la 
construcción de una edificación aislada para restaurante, en la Avenida de 
Benicasim número 25, esquina Cuadra Borriolenc y calle Panyet de la Breva 
(68/13). 

12º.- Otorgamiento a Don Rogelio Salvador Albert de licencia urbanística para la 
construcción de una vivienda unifamiliar, entre medianeras, situada en la calle 
Aparici Guijarro número 3 (82/2013). 

13º.- Desestimación de las alegaciones formuladas por Don Catalin Eugeniu Paraschiv al 
expediente de infracción urbanística incoado por la construcción de una vivienda 
unifamiliar en el Camino Almalafa, AL-385, polígono 60, parcela 259, Partida 
Almalafa, Suelo No Urbanizable y, en consecuencia, orden al mismo interesado de 
restauración de la ordenación urbanística vulnerada (demolición) (13/14). 

14º.- Orden a Don David Retamosa Bagán de restauración de la ordenación urbanística 
vulnerada (demolición) por la realización de obras consistentes en ampliaciones y 
repavimentado en la parcela 71 del polígono 24, situada en Suelo Urbanizable 06-
SU-PEM, Camino Mota Derecha, Entrador Bajamar MD-288-A (25/14). 

15º.- Desestimación del recurso de reposición interpuesto por Don Francesc Agut Betoret 
contra acuerdo de la Junta de Gobierno Local que desestimó las alegaciones 
formuladas al expediente de infracción urbanística incoado por la realización de 
obras, sin licencia, consistentes en un hueco en el inmueble de la calle San Vicente 
número 11-3º-3ª, Suelo Urbano, y le ordenó el restablecimiento de la legalidad 
urbanística (cubrimiento) (40/14). 

Comisión de Estudio del Área de Hacienda, Moderniza ción y 
Administración Municipal  

16º.- Aprobación de las cuentas justificativas presentadas por la Asociación de Padres de 
Afectados por Déficit de Atención e Hiperactividad de la Provincia de Castellón y por 
dos más, en relación con las subvenciones otorgadas por este Ayuntamiento, a su 
favor, para la realización de proyectos de actividades y reconocimiento de obligación 
y abono de su importe a una de ellas (SS y C 20/14). 

17º.- Reconocimiento de las obligaciones contenidas en la relación 882-D/2014. 

18º.- Jubilación anticipada de Don Jesús Sánchez Esteve, funcionario de carrera, 
Bombero. 

19º.- Jubilación forzosa, por edad, de Don Pedro Jiménez Pérez, funcionario de carrera, 
Agente del Cuerpo de Policía Local. 

Comisión de Estudio de las Áreas de Servicios a la 
Ciudadanía y Seguridad Pública  

20º.- Inscripción en el Registro Municipal de Asociaciones Vecinales de la Asociación 
“Free Chapter Costa Azahar”. 

21º.- Inscripción en el Registro Municipal de Asociaciones Vecinales de la Asociación 
“Engion”. 
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Otros asuntos  

22º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde-Delegada de Participación Ciudadana sobre 
concesión y abono de subvenciones a favor de asociaciones de vecinos y entidades 
ciudadanas que realicen actividades en defensa de los intereses generales o 
sectoriales de los vecinos de la Ciudad (PC 3/2014). 

23º.- Propuesta del Teniente de Alcalde-Delegado del Área de Desarrollo de la Ciudad, 
Sostenibilidad, Medio Ambiente, Vivienda y Servicios Urbanos sobre aprobación del 
proyecto de convenio de colaboración, a suscribir con la Conselleria de Presidencia 
y Agricultura, Pesca, Alimentación y Agua de la Generalitat y la Diputación 
Provincial de Castellón, para la ejecución de las obras correspondientes al proyecto 
de evacuación de aguas y alcantarillado de la 1ª Travessera de la Marjaleria de 
Castellón de la Plana, 1ª fase (04/2010). 

24º.- Dación de cuenta de declaraciones responsables de obras para la realización de 
zanjas/arquetas en dominio público, presentadas durante el mes de mayo (nº 16). 

25º.- Dación de cuenta de declaraciones responsables de obras para la realización de 
zanjas/arquetas en dominio público, presentadas durante el mes de junio (nº 17). 

26º.- Dación de cuenta de declaraciones responsables de obras para la realización de 
zanjas/arquetas en dominio público, presentadas durante el mes de julio (nº 18) 

27º.- Dación de cuenta de declaraciones responsables de obras para la realización de 
zanjas/arquetas en dominio público, presentadas durante el mes de agosto (nº 19). 

28º.- Dación de cuenta de cambios de titularidad de actividades resueltos durante los 
meses de julio y agosto (nº 7). 

29º.- Dación de cuenta de declaraciones responsables de obra, de obra con actividad y 
de comunicaciones ambientales presentadas durante el mes de julio (nº 7). 

30º.- Dación de cuenta de declaraciones responsables de obra, de obra con actividad y 
de comunicaciones ambientales presentadas durante el mes de agosto (nº 8). 

**************** 

31º.- Despacho extraordinario. 

32º.- Ruegos y Preguntas. 
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